

Вырезка из газеты
КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

1 ИЮН 1980

г. Москва

з. 1682

2207 ПИСЬМО
В «КОМСОМОЛЬСКУЮ
ПРАВДУ»

Где жил Пришвин

В Москве находится квартира известного русского советского писателя, признанного классика нашей литературы Михаила Михайловича Пришвина. В этой квартире он прожил около двух десятилетий, здесь М. М. Пришвин и скончался в 1954 году.

За последние годы резко вырос интерес к творчеству М. М. Пришвина. В 1973 году столетие со дня рождения писателя широко отмечалось нашей страной.

Особое значение имеет тот факт, что охрана природы стала в наше время государственным и общенародным делом первостепенной важности, а М. М. Пришвин посвятил всю свою жизнь защите природы. Кроме того, нравственный смысл творчества М. М. Пришвина глубоко созвучен устремлениям нашего общества не только в настоящем, но и в будущем.

Его идея охраны природы, как Родины, имеет высокое патриотическое значение.

Квартиру Пришвина, его дачу в Дунине посещали многие люди — писатели, ученые, литературоведы, читатели со всех концов страны и из-за рубежа. Фактически квартира Пришвина стала значительным центром литературной жизни. В ней велась постоянная работа над материалами, относящимися к жизни и творчеству Пришвина.

Организатором и душой этой работы была вдова писателя Валерия Дмитриевна Пришвина, которая скончалась в 1979 г.

Было бы в высшей степени целесообразно организовать в квартире Михаила Михайловича Пришвина или на даче в Дунине один из филиалов Государственного литературного музея.

Ю. БОНДАРЕВ,
лауреат
Ленинской премии,
Е. НЕСТЕРЕНКО,
народный артист СССР.